



# 两个民工爬上塔吊,不知道怎么开始 包工头电话指挥:你们骂我吧,骂得越狠越好

## 挖空心思导演跳塔秀,他为什么要这么做?

寒风中,两个民工爬上塔吊讨薪,大声咒骂工地老板和包工头。警方劝说了两个小时,两人下来后,却和自己刚刚咒骂过的包工头相视一笑。

通讯员 李志刚 徐嘉嘉  
现代快报记者 田雪亭

2月1日,雨花台区西善桥某工地,两个民工冒着寒风,爬上数十米高的塔吊。“快点发钱,我们要回家!”他们大声咒骂包工头谢某和工地老板,要求对方支付工资,好让辛苦了一年的他们回家过年。现场,有数百人围观。

接警后,雨花台公安分局特

巡警大队、西善桥派出所民警和消防员迅速赶到现场,维持秩序。民警拿着话筒,大声安慰两个民工,希望两人先下来详细谈。大家苦口婆心劝说两个小时,他们总算同意下来谈谈。

不过,民警们却发现,虽然两人冻得瑟瑟发抖,但他们与自己刚刚咒骂过的包工头谢某打照面时,双方居然相视一笑。

感觉此事蹊跷的民警,将几方当事人都请到了派出所,分头展开调查。民工张某最终说出了事情的原委。

原来,谢某是带班的小包工头,与两个爬塔吊的民工是老乡。为了在年底捞上一笔,谢某教唆

张某等人虚报“上工单”。比如张某,仅上了30多个工,谢某却让他在工单上填了80多个工。每个工200多元,仅张某一人就可多得一万多元。作为回报,谢某答应,多得的钱给张某分一份。谢某手下有近十个民工,如此一来,本来只有8万左右的工程款就变成了20余万。

工地方审核后发现了问题,不同意按谢某上报的工时数结账。1月29日,谢某组织手下民工堵了工地大门,但工地方不买账,他又心生一计。

2月1日,谢某吓唬手下两名未成年的民工,“今天再拿不到钱,老板就要回家过年了,现在只

剩下一条路,爬塔吊要钱。”但两个民工都很害怕,谢某就鼓动他们,说他们都是未成年人,不会被处理。就这样,两个民工按照谢某的安排,爬上了塔吊。

爬上去后,两人从没见过这种场面,一时也不知道该怎么表演,没引起周围人注意。谢某急了,打电话给他们,让他们对着下面大喊,“老板欠工资,我们回不了家。”为了让这出戏演得更逼真,他又发短信让两人不光骂老板,连自己也骂了,“骂得越狠越好。”

目前,事情初步调查清楚,包工头谢某因涉嫌寻衅滋事被采取刑事强制措施。



漫画 俞晓翔

### 说新闻

## 领回被盗的一万多元,刘先生怎么都没想到 隔壁的装修工人就是贼

讲述人:孝陵卫派出所民警 夏守国

我是一个社区民警。3月13日晚上9点多,我负责的晏公庙社区有位姓刘的先生报警,说他家里被偷了一万多元现金。刘先生家住4楼,入户门和房门都锁得好好地,没有被破坏的痕迹。不过,有一扇窗户只关了纱窗,现在纱窗被打开了,估计小偷就是从窗口爬进房间的。

没多久,刑警队的人到了,开始勘查现场。我就和刘先生及他的家人聊,了解点情况。刘先生是当天8点半离开家的,晚上发现柜子里抽屉里的一万多元不见了。

我在楼下转转,发现这栋楼很难攀爬,不太像是流窜的不

法分子从底楼爬到刘先生家的。小偷究竟是怎么进入的呢?我发现唯一能进入他家的地方,就是他家隔壁的407室。难道小偷是先进了407,然后又进入408?

第二天一大早,我就到了407室。主人不在,有几个工人在搞装修。他们说,3月13日,是另外两个工人在407装修。这是一个老小区,没有物业,自然没人登记装修人员的信息,我联系房主,找到了当天干活的两个工人。一问,其中一名姓石的沔阳小伙有点慌了。另一名工人说,当天石某曾到厕所呆了很长时间,不知道干什么。

我把石某交给刑警一审查,他

全招了。之后,我们去他的出租屋,找到了被盗的11000余元现金。当我们把钱发还给刘先生,并告诉他是隔壁的装修工偷的时,他很是后怕。他说,这些工人平时干活都挺老实的,没想到有人会偷东西。

通过这个事情,我要讲两点防范措施:第一,家里不要存放大量现金,人不在家一定要锁闭门窗;第二,作为业主,有哪些装修工人过来,应该到物业去备案,如果没有物业,到派出所备案,这样做到有据可查。装修工人流动性很强,要是这个石某跑了,人能抓回来,钱就不一定能追回来了。

现代快报记者 陶维洲 整理

## 朋友都借遍了,高利贷不敢再借 先骗信任再骗钱 骗走老实牌友50多万元

34岁的张钦是南京人,曾因信用卡诈骗罪被判过刑。收入不高,开销却很大,他不断跟朋友借钱。朋友都借遍了,他就借高利贷。

去年7月,张钦借的高利贷已有80多万元。正在犯愁,他找到牌友王女士,说自己做生意需要资金周转,每借5万月息1万,借的钱会在春节后一起还清。王女士借给他5万,张钦主动打了借条,只拿走4万,另外1万没拿,算是提前支付一个月的利息。为了让王女士信任,他还抵押了自己的工资卡。他还做了假的房产证和土地证,抵押给王女士。到今年1月,先后13次借了50多万。

1月下旬,张钦不再支付利息,

后来连人也联系不上了。王女士找到张钦家,发现房子根本就不是他的,他只是其中一个租客。

接到报警后,白下警方立即展开抓捕。不过,没过多久,张钦投案了。他说,他之所以骗王女士,就是看她老实,就算自己欠她再多钱,她也不会威胁他和家人的安全。不过,王女士借给他的钱,很大一部分也是借来的高利贷,她还不上,放贷的人还是会把他账算到他头上。为了保命,他只得求助警方。

目前,张钦因涉嫌诈骗已被白下检察院批捕。(文中人物系化名) 通讯员 缪凌燕 黄艳 现代快报记者 陶维洲

# 苏宁春季家装特惠全城

近期家装市场持续发酵,预计本周末将迎来新一轮销售高峰。笔者最近在家具和家电市场走访了解到,开春以来,在结婚、装修潮等因素综合影响下,整个家装市场进入销售旺季,不过琳琅满目的商品使消费者不知道该如何选择了。从苏宁了解到,为满足消费者增长的家装电器需求,苏宁为消费者提供一站式解决方案,并联合百大品牌开启家装特惠,给消费者带来真正的实惠。

本次活动受到东芝、松下、美的、三洋、西门子、约克、老板、惠而浦、索尼、夏普、先锋等全球知名品牌鼎力支持,倾情投入大量优质资源,全场家电特惠供应。活动期间还将推出满额送礼活动,礼品包括床上三件套、金泰昌足浴盆、松桥生活电器、32吋液晶等。3月22日至24日苏宁推出先锋全品团购活动,引爆特惠风暴。先锋32吋液晶节能补贴价仅售1498元,

先锋1600万像素数码相机仅售990元。先锋大屏智能手机仅售1000元。除了多款畅销特价产品之外,购买指定商品在享受折扣让利的时候再送全场通用券。苏宁带给消费者的不仅是优惠的价格,还将为消费者解决后顾之忧,全面提升服务水平。苏宁全程家电购买顾问及物流、售后方面全面备战,让消费者在春季家电消费高峰期能够享受最优惠的价格和最优势的物流配送及服务,使消费者省力更省心。

地球一小时,苏宁在行动。家电的使用与人们的生活息息相关,与节能环保也密切联系,苏宁作为行业领航者,积极响应地球一小时环保行动。3月23日在开展苏宁总部大楼及1700家门店熄灯一小时的同时,还将在微博上启动“我是绿V客,苏宁在行动”活动。苏宁也诚邀广大消费者共同参与本次活动,共创低碳生活。

JESIE 苏教国际 江苏首家合法留学中介机构

江苏省教育国际交流服务中心——江苏地区官方指定代理招生机构

## 德国亚琛应用技术(科技)大学项目

### 2013 春季考试

考试时间:4月7日(周日)  
上午 英语、数学两科笔试  
下午 面试



第一所允许在中国招收应届高中毕业生的德国公立大学 校方直达南京举行入学考试,合格者免除高考要求

- 本科阶段免学费
- 无需高考/雅思/托福/德福成绩
- 双语授课
- 提供丰厚奖学金
- 无需面签,迄今为止签证通过率100%
- 通过预科考试后,确保进入被录取院校学习

报名电话:025-83335953(于老师) 网址:www.jesie.org  
报名地点:南京市北京西路15号江苏教育大厦113室

# 清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅、省棋院教练李钢六段、现役职业棋手潘峰四段、余忠华三段、袁泽二段以及我省仅有的职业女棋手朱文馨二段等众多职业棋手共同执教,是江苏省唯一获得“世界比赛团体冠军,个人女子冠军”的少儿围棋专业学校。

入门班 免费 试听 火热招生中

教学地点

- |         |              |             |
|---------|--------------|-------------|
| 1、城 东   | 电话: 84880882 | 地址: 钟山花园城   |
| 2、龙江干秋园 | 电话: 86999666 | 地址: 龙江路139号 |
| 3、龙江芳草园 | 电话: 88212416 | 地址: 芳草园8号   |
| 4、江苏棋院  | 电话: 81888040 | 地址: 五台山100号 |